

“我认罪！”

萧淑慎吸毒案判决，昔日“毒后”获刑1年7个月，缓刑4年

曾经是“超级无敌美少女”的萧淑慎，因沾染毒品成了名副其实的“毒后”。据台湾媒体报道，台湾艺人萧淑慎去年被控吸食可卡因毒品案，当地司法机关审理后27日宣判，认定萧淑慎分别触犯施用及转让毒品两罪，合并应执行1年零7个月，但考虑到她犯后态度良好，予以缓刑4年，其间必须服义务劳役140个小时，全案仍可上诉。

9月就遭起诉

萧淑慎去年即因施用可卡因，经台北司法机关裁定观察勒戒，她于去年6月5日报到进行勒戒，经认定无再施用毒品倾向，勒戒49天后获释，并由台北的检察机关做出不起诉处分，不料，11月份，她又因吸毒被逮。

判决指出，去年11月14日凌晨二时许，萧淑慎在台北市重庆北路住处，以可卡因放入烟纸卷烟施用，另还曾无偿转让可卡因供女助理施用，今

年9月，她遭检察机关依法使用、转让毒品罪遭起诉。

犯后态度良好

当地司法机关审理时认定，萧淑慎原本仅坦承施用，后来才承认无偿转让可卡因供助理施用。司法机关最后宣判：分别依法使用及转让毒品罪名各判处7个月及1年两个月，合并执行1年零7个月。

不过，当地司法机关认为，萧淑慎无前科，又已向检察机关认罪，犯后态度良好，所以予以缓刑4年，缓刑期间，萧

淑慎须到创世基金会服义务劳役100小时，并参与反毒运动促进会服义务劳役40小时。

中新



萧淑慎对判决满意

艺人萧淑慎吸毒案审结后，萧淑慎了却心事。判决后，她与父亲萧怡臣轻松地做出胜利手势。她还说：“律师已告诉我了，我会配合判决做该做的事，没问题。”

据台湾媒体报道，“我认罪！”萧淑慎前天在当地司法机关审理她的吸毒案中，除坦承吸食可卡因外，还首次承认无偿提供可卡因给她的助理徐蕙慧吸食。获悉获判缓刑4年并做义务劳动，萧淑慎显得很轻松，她私下说：“能获判缓刑，我就很偷笑了。”



萧淑慎和老爸非常开心

走出司法机关后，她紧靠父亲萧怡臣身边，父女俩做出

胜利的手势。而司法机关人员则称，缓刑期间，盼萧淑慎不要再犯罪，同时，萧淑慎应服义务劳役，如到植物人医院帮忙，并做反毒宣传等，他们也愿给萧淑慎缓刑自新机会。

网易

太有财了

梁洛施美国买两千万豪宅

据传李泽楷对梁洛施照顾有加，不但豪掷2亿给她和旧东家打官司，又助她去美国打江山，一登龙门。

日前，有外国传媒报道，梁洛施正于美国洛杉矶的豪宅区比华利山置业，而且盛传她已经看中一座2100万港元豪宅，由于美国豪宅楼市比高峰期下跌两成，等于以便宜500多万的价格相中。有李泽楷力挺，又去美国发展，更买了豪宅，简直三喜临门。

王尚



梁洛施三喜临门

周杰伦新跑车价值800万

金融风暴对周杰伦（周董）来说丝毫不受影响。他前天还开着价值约800万人民币、650匹马力的SLR722奔驰限量跑车，现身台北东区名人最爱的“橘色涮涮锅”火锅店，与好友弹头等4人一起享用高档午宴，果然是阔绰天王。

前天，周董刻意戴着黑色的毛帽子与复古墨镜遮掩身份。到达目的地后，立刻有服务生上前帮他开车门，享有巨星待遇。

周董拥有10余辆收藏



周董开车去火锅店

陈奕迅3岁女儿学费惊人

据香港媒体报道，陈奕迅的老婆徐濠萦日前向友人透露，3岁女儿陈康堤刚考上香港最著名的基督堂幼儿园，希望如愿读明星小学，每月学费等开销高达4万元港币。不清楚家里财务状况的陈奕迅听说后吃惊地反问：“4万？花得比我还多哎，应该没有吧！”

陈康堤目前在维多利亚幼儿园就读，据报道，徐濠萦之所以安排女儿转至基督堂

幼儿园，因该校历年平均8成毕业生都成功升读名校，每年吸引上千家长排队申请，学生还得通过与外籍校长的英文沟通面试，康堤已轻松通过面试，让徐濠萦难掩兴奋之情。

徐濠萦对女儿的教养非常注重，光课外活动每月就要花上万元港币，但她不担心给女儿太多压力，“如果不喜欢的课就喊停，最要紧的是她玩得开心”。

网媒